

STRATUS PACKAGING

Il s'agit d'un certificat multi-site, le détail des sites est énuméré dans l'annexe de ce certificat

70 CHEMIN DES BAISSES 01440 VIRIAT FRANCE

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

CONCEPTION, DEVELOPPEMENT, FABRICATION, COMMERCIALISATION ET LIVRAISON A DESTINATION DE TOUS TYPES DE SUPPORTS IMPRIMES ADHESIFS ET NON ADHESIFS

DESIGN, DEVELOPMENT, MANUFACTURING, SALE AND ON SITE DELIVERY OF ALL ADHESIVE OR NON-ADHESIVE PRINTED MEDIA.

Date de début du cycle de certification : 20 novembre 2024

Sous réserve du respect des dispositions contractuelles et des résultats positifs des surveillances réalisées, ce certificat est valable jusqu'au : 19 novembre 2027

Date d'expiration du cycle précédent : 19 novembre 2024

Date d'audit de certification/recertification : 26 septembre 2024

Date de certification originale : 19 novembre 2012

Certificat n°: FR092133-1

Affaire n°: 22085747 Date de révision: 16 octobre 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

i Place Zana Hadia - 92400 Courbevon

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.







Annexe STRATUS PACKAGING

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

SITE	ADRESSE	PÉRIMÈTRE
STRATUS PACKAGING	70 CHEMIN DES BAISSES 01440 VIRIAT FRANCE	
STRATUS PACKAGING - ETINORD	PA DES 4 VENTS - AVENUE ANTOINE PINAY 59510 HEM FRANCE	CONCEPTION, DEVELOPPEMENT, FABRICATION, COMMERCIALISATION ET LIVRAISON A DESTINATION DE TOUS TYPES DE SUPPORTS IMPRIMES
STRATUS PACKAGING - MARTIN ETIQUETTES	ZI DU PONTEIX - RUE AMPERE 87220 FEYTIAT FRANCE	
STRATUS PACKAGING - SEEC	70 CHEMIN DES BAISSES 01440 VIRIAT FRANCE	ADHESIFS ET NON ADHESIFS
STRATUS PACKAGING - STRATUS HEALTH & BEAUTY	6 RUE LÉO LAGRANGE 42270 ST PRIEST EN JAREZ FRANCE	in the second

Certificat n°: FR092133-1

Affaire n°: 22085747

Date de révision : 16 octobre 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.
Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.





ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr